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ا:4رقم وجهة المعمال النموذجية لسلسلة الا الإجابة

ا(تابع لموازنة المبيعات) للمبيعاتزنة التقديرية واالمتوزيع 
 1تمرين : 

 ةشركال ميزانية المبيعات حسب الفترة والمنتج والمنطقة بعد دراسات إحصائية متعددة ومختلفة، أنشأتاعداد 

. ات الشرقية و الغربيةفي الولي يرغحجم كبير، متوسط، ص: من الثلاجاتانواع تبيع ثلاث ث حي. موازنات المبيعات

 :التاليين فصول للسنة القادمة في الوثيقتين ةلأربع تهادراس قدمت المصلحة المسؤولة عن هذه التوقعات نتائج

 : توقعات المبيعات في الوليات الشرقية1الوثيقة 

فصل ا2فصل ا1فصل امبيعات

ا3

امجموعا4فصل 

ا4000ا1050ا1150ا950ا850اكبيرة

ا9000ا1550ا1750ا3000ا2700امتوسطة

ا19550ا4700ا5550ا5000ا4300اصغيرة

ا32550ا7300ا8450ا8950ا7850امجموع

 : توقعات المبيعات في الوليات الغربية2الوثيقة 

فصل ا2فصل ا1فصل امبيعات

ا3

امجموعا4فصل 

ا2620ا760ا660ا650ا550اكبيرة

ا4010ا840ا1210ا1110ا850امتوسطة

ا11920ا2750ا3250ا3750ا2170اصغيرة

ا18550ا4350ا5120ا5510ا3570امجموع

 :المطلوب

 (الفصولا) حسب الفترةللمبيعات  التقديريةعرض الموازنة . 1

 منتجوفق لكل المبيعات المقدرة وازنة معرض . 2

 باستخدام وثيقة واحدةالمبيعات وازنة متقديم . 3

 2تمرين : 

ن ط 2000000و ،طن من الحليب 4000000على النحو التالي  والجبنللسنة المقبلة من الحليب  قدرت ملبنة مبيعاتها

 ، كما ان توزيع المبيعات من المنتجين يتوزع خلال السنة، علما انها توزع منتوجيها على ثلاثة ولياتمن الجبان

  كالتي:

 

االنسب حسب المناطق النسب حسب الفصولا 

اباتنةاةرابسكامسيلةا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل اا

 %37 %30 %33 %47 %20 %18 %15احليب

 %28 %50 %22 %35 %29 %13 %23 اجبان
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 :المطلوب

 .للمنتجين( ج)للمناطق،  (ب)، اترالفتل( أ: )تبعا المبيعات موازنة قدم  .1

 .المبيعات في وثيقة واحدةموازنة اعداد  .2

 3تمرين : 

. توزيع من الرصاص وثالثة، تنتج وتبيع صفائح من الحديد وأخرى من النحاس ديد والصلبحشركة لصناعة ال

  على الشمال و الجنوب و على الفصول هي كالتالي: المقدرة للسنة الجديدة بيعات الم

 ا
االنسب حسب الجهات

االرصاص االنحاس االحديد 

ا%46ا%41ا%44االشمال

ا%54ا%59ا%56االجنوب

 

االنسب حسب الفصولا ا

ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

ا%50ا%31ا%28ا%20االحديد 

ا%33ا%43ا%30ا%35االنحاس 

ا%17ا%26ا%42ا%45االرصاص 

ا2200000ا2500000ا2300000ا2000000امجموع

 

 :العمل المطلوب

 .اتللمنتج( ج)، تينللمنطق( ب)ات، راللفت( أ: )المبيعات تبعا موازنة  وزع (أ)

 .واحدةالمبيعات في وثيقة موازنة  قدم (ب)
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ا:عناصر الإجابة

ا:حل التمرين الولا

 (الفصولا) حسب الفترةالتقديرية للمبيعات الموازنة  .1

 1فصل 
امجموعاالوليات

اااالغربيةاالشرقية

اثلاجات

ا1400ا550ا850اكبيرة

ا3550ا850ا2700امتوسطة

ا6470ا2170ا4300اصغيرة

ا11420ا3570ا7850ااامجموع
ا

ا

 2فصل 
امجموعاالوليات

ااالغربيةاالشرقية

اثلاجات

ا1600ا650ا950اكبيرة

ا4110ا1110ا3000امتوسطة

ا8750ا3750ا5000اصغيرة

ا14460ا5510ا8950اامجموع

ا

ا4فصل 
االوليات

امجموع
االغربيةاالشرقية

 منتجات

ا1500 600  900 كبير

ا2200 800 1400امتوسط

ا7200 2600  4600اصغير

ا10900ا4000ا6900امجموع

ا

 3فصل 
امجموعاالوليات

اااالغربيةاالشرقية

اثلاجات

ا1810ا660ا1150اكبيرة

ا2960ا1210ا1750امتوسطة

ا8800ا3250ا5550اصغيرة

ا13570ا5120ا8450ااامجموع

ا

 منتجالمبيعات المقدرة وفق لكل وازنة م .2

 ثلاجات حجم كبير
امجموعاالوليات

اااالغربيةاالشرقية

االفصولا

ا1400ا550ا850ا1ف

ا1600ا650ا950ا2ف

ا1810ا660ا1150ا3ف

ا1810ا760ا1050ا4ف

ا6620ا2620ا4000امجموع
ا

ثلاجات حجم 

 متوسط

امجموعاالوليات

اااالغربيةاالشرقية

االفصولا

ا3550ا850ا2700ا1ف

ا4110ا1110ا3000ا2ف

ا2960ا1210ا1750ا3ف

ا2390ا840ا1550ا4ف

ا13010ا4010ا9000امجموع
ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا
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ا

 ثلاجات حجم صغير
امجموعاالوليات

اااالغربيةاالشرقية

االفصولا

ا6470ا2170ا4300ا1ف

ا8750ا3750ا5000ا2ف

ا8800ا3250ا5550ا3ف

ا7450ا2750ا4700ا4ف

ا31470ا11920ا19550امجموع
ا

 

 باستخدام وثيقة واحدةالمبيعات وازنة م .3

 ا
االوليات

امجموع

امجاميع

افتراتاالغربيةاالشرقية

اثلاجات

ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف اا

 1810 1810 1600 1400ا6620ا760ا660ا650ا550ا1050ا1150ا950ا850اكبيرة

 2390 2960 4110 3550ا13010ا840ا1210ا1110ا850ا1550ا1750ا3000ا2700 متوسطة

 7450 8800 8750 6470ا31470ا2750ا3250ا3750ا2170ا4700ا5550ا5000ا4300 صغيرة

ااا51100ا18550ا32550 مجموع

ا

ا:الثانيحل التمرين 

االمناطقحسب الفصول واالمبيعات المقدرة ايجاد : اول

ا:المبيعات حسب الفصولا

  المبيعات حسب

   ا لفصولاا

 حسب الفصولا مبيعات مقدرة 
امج المبيعات

ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل اا

 4000000 1880000 800000 720000 600000احليب

 2000000 700000 580000 260000 460000 اجبان

 6000000 2580000 1380000 980000 1060000 مج الفصل

ا

ا

ا
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  المبيعات حسب

     المناطق

 حسب المناطق مبيعات مقدرة 
امج المبيعات

اباتنةابسكرة مسيلةا

 4000000 1480000 1200000 1320000احليب

 2000000 560000 1000000 440000 اجبان

 6000000 2040000 2200000 1760000 مج المنطقة

ا

ا :تبعالمبيعات المقدرة لوازنة توزيع الم: ثانيا

الفترات او الفصولاا (أ)

 الفصل الأولا
مبيعات كل مناطقة، %ا×ا15هي  من حليب 1نسبة ف

امج المنتجاتامبيعات كل المناطقة%ا×ا23هي من جبن  1ف ونسبة
اباتنةابسكرةامسيلة

 600000 222000 180000 198000احليب

 460000 128800 230000 101200 اجبان

 1060000 350800 410000 299200 مج المنطقة

ا

الفصل 

 الثاني

امبيعات كل مناطقة، ا%ا×ا18من حليب هي  2نسبة ف

امج المنتجاتامبيعات كل المناطقة%ا×اا13من جبن هي  2ف ونسبة
اباتنةابسكرةامسيلة

 720000 266400 216000 237600احليب

 260000 72800 130000 57200 اجبان

 980000 339200 346000 294800 مج المنطقة

ا

ا

الفصل 

 الثالث

امبيعات كل مناطقة، ا%ا×20من حليب هي  3نسبة ف

امج المنتجاتامبيعات كل المناطقة%ا×اا29من جبن هي  3ف ونسبة
اباتنةابسكرةامسيلة

 800000 296000 240000 264000احليب

 580000 162400 290000 127600 اجبان

 1380000 458400 530000 391600 مج المنطقة

ا

ا
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الفصل 

 الرابع

امبيعات كل مناطقة، %ا×47من حليب هي  4نسبة ف

امج المنتجاتامبيعات كل المناطقة%ا×ا47من جبن هي  4ف ونسبة
اباتنةابسكرةامسيلة

 1880000 695600 564000 620400احليب

 700000 196000 350000 154000 اجبان

 2580000 891600 914000 774400 مج المنطقة

ا

ا(الوجهات) طقالمنا (ب)

 مسيلة
مج امبيعات المنطقة لكل منتوج×ا نسبة الفصل

االمنتجات ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

 1320000 620400ا264000ا237600ا198000احليب

 440000 154000ا127600ا57200ا101200ااجبان

 1760000 774400 391600 294800 299200امج الفصل

ا 

 بسكرة
مج امبيعات المنطقة لكل منتوج×ا نسبة الفصل

االمنتجات ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

 1200000 564000ا240000ا216000ا180000احليب

 1000000 350000ا290000ا130000ا230000ااجبان

 2200000 914000 530000 346000 410000امج الفصل

ا

 باتنة
مج امبيعات المنطقة لكل منتوج×ا نسبة الفصل

االمنتجات ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

 1480000 695600ا296000ا266400ا222000احليب

 560000 196000ا162400ا72800ا128800ااجبان

 2040000 891600 458400 339200 350800امج الفصل

ا

ا.لمنتجينحسب ا( ج)

مج االفصولا حليب

االمنطقة ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل امنطقة

ا1320000ا620400ا264000ا237600ا198000امسيلة

ا1200000ا564000ا240000ا216000ا180000ابسكرة

 1480000 695600 296000 266400 222000اباتنة

ا4000000ا1880000ا800000ا720000ا600000امج الفصل
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ا

مج االفصولا اجبان

االمنطقة ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل امنطقة

ا440000ا154000ا127600ا57200ا101200امسيلة

ا1000000ا350000ا290000ا130000ا230000ابسكرة

 560000 196000 162400 72800 128800اباتنة

ا2000000ا700000ا580000ا260000ا460000امج الفصل

ا

اوثيقة واحدةباستخدام المبيعات وازنة متقديم : ثالثا

 ا

مج كل احليب

 منطقة

احليب

مج كل ااجبان

 منطقة

اجبن

مج كل 

 المناطق

اللمنتجين
ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

ا1760000ا440000ا154000ا127600ا57200ا101200ا1320000ا620400ا264000ا237600ا198000امسيلة

ا2200000ا1000000ا350000ا290000ا130000ا230000ا1200000ا564000ا240000ا216000ا180000ابسكرة

ا2040000ا560000ا196000ا162400ا72800ا128800ا1480000ا695600ا296000ا266400ا222000اباتنة

ا6000000ا2000000ا700000ا580000ا260000ا460000ا4000000ا1880000ا800000ا720000ا600000افصلم.

ا

ا:الثالثحل التمرين 

االمبيعات المقدرة حسب الفصول والمناطقايجاد 

ا:المبيعات حسب الفصولا

االمبيعات حسب الفصولا ا
امج المنتجات

ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل 

ا2919000ا1100000ا775000ا644000ا400000االحديد 

ا3191000ا726000ا1075000ا690000ا700000االنحاس 

ا2890000ا374000ا650000ا966000ا900000االرصاص 

ا9000000ا2200000ا2500000ا2300000ا2000000امجموع

ا

ا

ا

ا
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االمبيعات حسب الجهات ا
امج الجهات

االرصاص االنحاس االحديد 

ا3922070ا1329400ا1308310ا1284360االشمال

ا5077930ا1560600ا1882690ا1634640االجنوب

 .م

امنتجات

ا9000000ا2890000ا3191000ا2919000

 

االفترات او الفصولا (أ)

 1فصل 
امج المنتجاتاالجنوباالشمال

ا

 ا400000ا224000ا176000 الحديد 

 ا700000ا413000ا287000االنحاس 

 ا900000ا486000ا414000االرصاص 

 ا2000000ا1123000ا877000الجهة. ام

 

 

 2فصل 
امج المنتجاتاالجنوباالشمال

 
 ا644000ا360640ا283360 الحديد 

 ا690000ا407100ا282900االنحاس 

 ا966000ا521640ا444360االرصاص 

 ا2300000ا1289380ا1010620امجموع

ا

امج المنتجاتاالجنوباالشمال 3فصل 
 

 ا775000ا434000ا341000 الحديد 

 ا1075000ا634250ا440750االنحاس 

 ا650000ا351000ا299000االرصاص 

 ا2500000ا1419250ا1080750امجموع

 

امج المنتجاتاالجنوباالشمال 4فصل 
 

 ا1100000ا616000ا484000 الحديد 
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 ا726000ا428340ا297660االنحاس 

 ا374000ا201960ا172040االرصاص 

 ا2200000ا1246300ا953700امجموع

 (ينالوجهت) تينالمنطق (ت)

 منطقة الشمال

امج المنتجاتا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل   

ا1284360ا484000ا341000ا283360ا176000االحديد 

ا1308310ا297660ا440750ا282900ا287000االنحاس 

ا1329400ا172040ا299000ا444360ا414000االرصاص 

ا3922070ا953700ا1080750ا1010620ا877000امجموع

ا

امنطقة الجنوب

ا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل  
مج 

االمنتجات

ا1634640ا616000ا434000ا360640ا224000االحديد 

ا1882690ا428340ا634250ا407100ا413000االنحاس 

ا1560600ا201960ا351000ا521640ا486000االرصاص 

ا5077930ا1246300ا1419250ا1289380ا1123000امجموع

ا

المنتجاتحسب ا (ث)

    ا الحديد 

امج المنتجاتا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل  ا

ا1284360ا484000ا341000ا283360ا176000االشمال

ا1634640ا616000ا434000ا360640ا224000االجنوب

ا2919000ا1100000ا775000ا644000ا400000امجموع
 

       النحاس 

امج المنتجاتا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل  ا

ا1308310ا297660ا440750ا282900ا287000االشمال

ا1882690ا428340ا634250ا407100ا413000االجنوب

ا3191000ا726000ا1075000ا690000ا700000امجموع
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    ا الرصاص 

امج المنتجاتا4فصل ا3فصل ا2فصل ا1فصل  ا

ا1329400ا172040ا299000ا444360ا414000االشمال

ا1560600ا201960ا351000ا521640ا486000االجنوب

ا2890000ا374000ا650000ا966000ا900000امجموع
 

 باستخدام وثيقة واحدةالمبيعات وازنة متقديم  (ج)

 ا
مج االحديد 

امنطقة

مج االنحاس 

امنطقة ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف 

ا1308310ا297660ا440750ا282900ا287000ا1284360ا484000ا341000ا283360ا176000االشمال

ا1882690ا428340ا634250ا407100ا413000ا1634640ا616000ا434000ا360640ا224000االجنوب

ا3191000ا726000ا1075000ا690000ا700000ا2919000ا1100000ا775000ا644000ا400000افصل.م

ا

 ا
مج االرصاص 

امنطقة

مج 

االمناطق ا4ف ا3ف ا2ف ا1ف 

ا3922070ا1329400ا172040ا299000ا444360ا414000االشمال

ا5077930ا1560600ا201960ا351000ا521640ا486000االجنوب

ا9000000ا2890000ا374000ا650000ا966000ا900000افصل.م

 


